5W11 網路管理(包含網路概論)(99/03/08七版)勘誤

P40.

在最初發展的時候，乙太網路的標準網路架構為匯流排型拓墣，因為早期是使用一條同軸電纜連結所有的BUS連線。但目前乙太網路的發展為了提高網路速度和使用效率，使用交換器和集線器，於是乙太網路的拓墣結構就成了星狀拓墣。但是在邏輯上，乙太網路仍然使用匯流排拓樸競爭方式的技術。

在早期的乙太網路的連接上，的確是以同軸電纜為主要的傳輸媒介，直到後來被雙絞線所取代。但是目前同軸電纜還是使用在部分公寓大樓，做為主要的傳輸媒介。


在目前最常見的乙太網路傳輸媒體應修改為雙絞線。

P57 倒數第9行

原：…解省整個網路頻寬

修正為：…節省整個網路頻寬

P81 第15題

原：(A)…I See You

修正為：…I Seek You

P81 第16題
解答更正為(B)
P241 倒數第四行

原：而致於被主記憶體通訊延誤

修正為：而不致於被主記憶體通訊延誤

P278 第一之二小題
修正如下：

1、(46*1024)/(48*8)大約等於123(個)封包。

2、{[(48*8)/(2*1024*1024)]*1000ms+4ms}*123大約等於514ms。

因為要換算為毫秒(msec)，所以必須要*1000(1sec = 1000msec)。

P278第二之一

解答替換如下：

101100111010+1000 -> 1011001110101000
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